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КОМУНАЛЬНИИ ЗАКЛАД ОСВІТИ 
«МІСЬКИЙ ЮРИДИЧНИЙ ЛЩЕЙ НАУКОВОГО СПРЯМУВАННЯ ПРИ 

УНІВЕРСИТЕТІ МИТНОЇ СПРАВИ ТА ФІНАНСІВ» 
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
НАКАЗ 

07.06.2024 р.                                                                                                                              № 48 

Про результати виховної роботи  
за 2023-2024 навчальний рік 
 

Протягом 2023-2024 навчального року виховна робота була спрямована 
на виконання завдань, поставлених Державною соціальною програмою 
«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», 
Законом України «Про охорону дитинства», Законом України «Про освіту», 
Законом України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 
«Про загальну середню освіту», згідно програми «Основні орієнтири 
виховання», концепції виховної роботи ліцею та річного плану роботи 
навчального закладу на 2022-2023 навчальний рік, проектом «Безпечна школа» 
(антибулінг), методичними рекомендаціями з деяких питань організації в 
закладах освіти виховної роботи, Указ Президента України від 18 травня 2019 
року № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання» та 
Концепція національно-патріотичного виховання. Відповідно до статті 15 
Закону України «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 №463-ІХ у 
закладах освіти виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу і 
має грунтуватися на загальнолюдських, культурних цінностях Українського 
народу, цінностях громадянського (вільного, демократичного суспільства), 
принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини громадянина.  

Адміністрацією ліцею та педагогічним колективом було створено 
систему роботи, структура якої забезпечила реалізацію завдань всіх її 
напрямків через проведення різних форм виховної діяльності у процесі 
навчання і позакласній діяльності, впровадження у виховний процес 
інноваційних технологій, розвиток творчих здібностей учасників навчально-
виховного процесу, роботу органів учнівського самоврядування, співпрацю 
трикутника «ліцей-учні-батьки». Крім того, протягом навчального року було 
змістовно організовано дозвілля для ліцеїстів. Керуючись інтересами і 
потребами учнів, в ліцеї було створено умови, які дали кожній дитині 
можливість реалізувати свої здібності, самовизначитись у різних видах 
діяльності. 
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        Виховна робота була направлена на створення сприятливих умов для 
всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, 
формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння 
морально-етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в 
собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на осмислення 
самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань 
українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування 
правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток 
учнівського самоврядування, співпрацю з батьками. 

Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних 
ключових напрямів: національно-патріотичне виховання; громадсько-правове 
виховання; екологічне виховання; художньо-естетичне виховання; родинно-
сімейне виховання; моральне виховання; профорієнтаційне виховання; 
превентивне виховання; формування здорового способу життя; розвиток 
творчих здібностей, виховання правил поведінки під час війни.  

З метою формування національно-патріотичного виховання, поширення 
правових знань, підвищення рівня правової освіти, профілактичної та 
превентивної роботи, а також забезпечення повноцінного розвитку учнів, 
охорони та зміцнення їхнього здоров’я, формування фізичних здібностей 
особистості у 2023-2024 навчальному році було проведено такі заходи: 
 єдиний урок на тему: « Від проголошення Незалежності до нової України»; 
 години спілкування: «Я громадянин ліцейської демократичної республіки 

ДЮЛІЯ» ; 
 «Голуб миру летить в Україну!» (до Міжнародного дня миру);  
 «Мовчазний крик Бабиного Яру» (до Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру); 
 «Майбутня професія юрист» (до Дня юриста);  
 «Мужність, відвага захисників України» (до Дня захисників і захисниць 

України); 
 «Шляхи болю до перемоги» (до Дня визволення України від фашистських 

загарбників);  
 «Мова моя калинова» До дня української писемності та мови; 
 «За Україну, за її волю, за честь і славу, за народ!» (до Дня Гідності та 

Свободи);  
 «З присвятою замордованим голодом» (до Дня пам’яті жертв Голодомору);  
 «16 днів проти насильства» (в рамках Всесвітньої акції);  
 «Слава тобі, захиснику України!» (до Дня Збройних сил України); 
 «Права та обов’язки громадян України» (до Міжнародного дня прав 

людини);  
 «Ми різні, але ми – рівні!» (до Міжнародного дня толерантності); 
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  «Пам’ятаємо учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС» (до Дня 
вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС);  

 «Профілактики кібербулінгу, негативний прояв при користуванні ІКТ»; 
 «Україна - це ми!» до Дня Соборності України; 
 «Пам’яті героїв Крут»; «День Єднання»; 
 «Голокост – вічний урок людства» (до Дня пам’яті жертв Голокосту);  
 «У полум’ї війни» (до Дня вшанування учасників бойових дій та території 

інших держав); 
 «З майданом у серці крізь життя…», «Герої не вмирають» (до Дня 

вшанування подвигів учасників Революції гідності й увічнення пам’яті 
Героїв Небесної Сотні); «Крим – це Україна» (до Дня спротиву окупації 
Автономної Республіки Крим та м. Севастополя); 

 «Чорнобиль не має минулого часу», «Дзвони Чорнобиля (до Міжнародного 
дня пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф та річниці 
Чорнобильської трагедії);  

 «Російсько-українська війна» до  Дня початку повномаштабної ромійсько-
української війни;  

 «Шевченківський тиждень» до Дня народження Т.Г. Шевченка; 
 «Не загасити пам’яті вогонь» (до Дня пам’яті та примирення); 
 «Здоров’я – найцінніший скарб» (до Всесвітнього дня здоров’я); 
 «Моя земля, мій дім, в якому ми живемо» до дня Довкілля; 
 «Земля – наш спільний дім» (до Міжнародного дня Землі);  
 «Європа спільний дім» (до дня Європи в Україні); 
 «Моя сім’я – мій оберіг» (до Міжнародного дня сім’ї); 
 «Пам’ятати заради майбутнього» до Дня пам’яті примирення, жертв Другої 

світової війни; 
 «Вишиванка – оберіг українського народу», «Вишиванка – генетичний код 

нації» (до Дня вишиванки в Україні) та година спілкування до Дня Героїв. 
 За традицією у вересні 2023 року відкриття ліцейської спартакіади 

відбулося в рамках загально-ліцейського заходу «День здоров'я». Зважаючи на 
те, що всі свята та заходи є традиційними, організатори намагаються 
урізноманітнювати й оновлювати план їхнього проведення. 

Сьогодні питання української самоідентичності стоїть як ніколи гостро. 
Ми, вчителі та учні ліцею об’єднуємося, демонструючи свій патріотизм та 
активно концентруючи всю увагу на своїй культурі, історії та державній мові, 
бо саме підростаюче покоління – голос своєї держави та творці її майбутнього. 
У грудні ліцеїсти прийняли участь у благодійній акції «Скринька- оберіг надії» 
до Дня захисника та захисниць України. До Дня української писемності та мови 
для учнів 9-11 класів були проведені години спілкування: «Мова – щит та зброя 
українського народу!»; «Тарас Шевченко – геніальний син українського 
народу» та проведений захід  «Шевченківський тиждень» (до Дня народження 
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Т.Г. Шевченка). До Міжнародного дня рідної мови були проведені заходи під 
гаслом: «Мова – скарб нації!» та захід для учнів та педагогів «Як добре ви 
знаєте українську мову?!». До Дня вишиванки учні прийняли участь у 
Національній руханці в вишиванках «Дякуємо ЗСУ» До міжнародного дня 
вишиванки в рамка Національного проекту «Цікава фізкультура – 2.0, 
Перезавантаження». 

 Протягом року куратори та вчителі-предметники проводили уроки 
патріотизму:  
 до Дня пам’яті Кіборгів на тему: «Герої не вмирають!»;  
 до Дня Соборності України на тему: «Соборність духу, розуму і серця»; до 

дня пам’яті Героїв Крут на тему: «Герої Крут – ніхто не забутий»;  
 до Дня українського добровольця на тему: «Подвиг українських 

добровольців»; 
 до Дня боротьби за права кримськотатарського народу на тему: «Позбавлені 

Батьківщини». 
 Екскурсії до музеїв «Мінори»; 
 відвідування з учнями навчальні заклади з агітаційною платформою; 
  години спілкування відповідно до плану з виховної роботи. 

На годинах спілкування, уроках та позакласних заходах куратори 
виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують фізичну та 
екологічну культуру, здоровий спосіб життя та створюють умови розвитку 
творчої особистості. 
Протягом року проходили заняття зі Шкільним офіцером поліції на теми: 

o «Безпека в умовах війни»; 
o «Що ми знаємо про небезпеку»;  
o «Дії у надзвичайних ситуаціях»; 
o «Кримінальна та адміністративна відповідальність неповнолітніх за 

скоєні ними порушення»; 
o «Мінна безпека»; 
o «Булінг. Протидія булінгу.» 

У ліцеї протягом року проводилися  благодійні акції «Скринька-оберіг 
надії для ЗСУ», ярмарка «Масляниця», на зібрані кошти були придбані та 
переведені кошти на необхідні потреби обладнання, речі захисникам та 
захисницям (донати на дрони, авто, ліки, одяг, смаколики та інше).   Ліцеїсти 
разом з викладачами та батьками постійно відвідували та допомагали 
Опіковому центру Міської лікарні №8, де проходять лікування наші захисники 
та захисниці. Учні вітали наших захисників зі святами: до Дня захисників та 
захисниць України, до Дня Збройних сил України, до Різдва та Нового року,  до 
Великодніх свят.  
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З метою дотримання правил техніки безпеки та запобігання травмування 
учнів під час навчального процесу та у побуті були проведені інструктажі з 
питань охорони праці, правил безпечної поведінки на дорозі, на водоймищах та 
під час подорожей. Постійно проводилися інструктажі з питань безпечної 
поведінки у побуті та під час канікул та навчання з цивільного захисту. 

На базі ліцейської бібліотеки були проведені виставки книг до знаменних 
дат та подій: 
• «Минуле стукає в наші серця» (до Дня пам’яті жертв Голодомору); 
• «За честь, добро та справедливість» (до Дня прав людини); 
• «З Україною в серці» (до Дня Соборності України);  
• «Крим – це Україна» (до Дня спротиву окупації Автономної Республіки 

Крим та м. Севастополя);  
• «Тарас Шевченко – геніальний син українського народу» (до Дня 

народження Т.Г. Шевченка); 
• «Вишиванка моєї сім’ї» (до Дня вишиванки). 

Багато уваги приділялося вихованню почуття прекрасного, доброті, 
поваги до людей, любові до рідної землі. З цією метою були проведені: 
виставка до дня української писемності та мови та виставка патріотичних 
поробок та витинанок. 

Важливе місце у діяльності кураторів займає робота з батьками. 
Батьківські збори відбувалися згідно чинних положень, де обговорювалися 
актуальні питання виховання дітей, моделювалися певні ситуації, які могли б 
допомоги батькам у вирішенні тих чи інших питань спілкування дітей з 
батьками. Мають місце також індивідуальні консультації для батьків. Особливу 
увагу приділяли роботі з попередження ліцейського булінгу. З учнями, які 
мають низький рівень навчання та пропуски уроків  проводилася планомірна 
робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю. 

Проаналізувавши роботу методичного об’єднання кураторів, можна 
зробити висновок про те, що куратори підвищують свою фахову майстерність, 
мають результативність у роботі з вихованцями. Роботу МО можна вважати 
задовільною. 

Велика увага в ліцеї приділяється учнівському самоврядуванню, яке має 
за мету виховання творчої, соціально-активної особистості, здатної до 
саморозвитку й самореалізації. Ліцейська демократична республіка має свої 
символи, прапор, гімн, емблему, кодекс честі ліцеїста та склад ліцейської ради. 
У травні відбулися вибори Президента ліцейської республіки ДЮЛіЯ на 
наступний навчальний рік.  

У ліцеї постійно ведеться робота над творчими проектами на Yotube 
каналі «This is Urlitsey», а саме:  
 зйомки заходів, свят, проектів, які проводяться  у ліцеї; 
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 організація зйомки свята Останнього дзвоника;  
 екскурсії до музеїв. 

Питання з профілактики правопорушень постійно тримається на 
контролі: обговорюються на нарадах при директорові; педагогічних радах; 
батьківських зборах; здійснюється співпраця з правоохоронними установами; 
ведеться індивідуальна робота з ліцеїстами, які мають низький рівень 
соціальної адаптації. Завдяки роботі, що проводиться у ліцеї, правопорушень 
серед учнів не зафіксовано. 

Виховна робота, а саме: проведення заходів, свят, занять, вікторин, 
конкурсів, волонтерська діяльність - постійно висвітлюється на сайті ліцею, 
Facebook, Instagram, Телеграм. 

Виходячи з вищевказаного та враховуючи результати навчально-виховної 
роботи, 
НАКАЗУЮ: 
1. Продовжувати удосконалювати форми і методи з проведення виховної 

роботи. 
2. Формувати в учнів любов до України, прагнення поглибити знання про 

історію нашої держави, виховувати гордість за героїзм нашого народу. 
3. Продовжувати пропаганду здорового способу життя, проводити години 

спілкування та уроки патріотизму. 
4. Продовжувати роботу з удосконалення учнівського самоврядування та 

активізувати діяльність учнівського самоврядування. 
5. Активно залучати учнів до участі у загальноліцейських заходах. 
6. Урізноманітнювати форми виховної діяльності з прищепленням учням 

високої правової культури, поваги до законів та символів держави. 
7. Відповідальність за виконання наказу покласти на заступника директора з 

навчально-виховної роботи Сесь О.В. 
8. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 
Директор                         Тетяна ШЕВЧУК 

 
З наказом ознайомлена 
Сесь О. В. _______________ 
 
 
 


